Faalangstreductietraining
Wat is de faalangstreductietraining?
Onze faalangstreductietraining wordt afgestemd op de behoefte van de leerlingen. Het bestaat uit ongeveer 6 bijeenkomsten met maximaal 8 leerlingen. De thema’s die aan de orde kunnen komen zijn onder andere: wat is faalangst?, wanneer heb ik last van faalangst?, helpende en niet helpende gedachten, het mogen maken van fouten, doelen stellen, omgaan met emoties en gevoelens, ademhaling- en ontspanningsoefeningen, voor jezelf opkomen, zelfbeeld en zelfvertrouwen.
Voor wie is de faalangstreductietraining?
De faalangstreductietraining is bedoeld voor leerlingen die in klas 2 en in klas 4 zitten. Het is geschikt voor leerlingen die last hebben van signalen en kenmerken van faalangst. Wij bieden technieken waarmee leerlingen met faalangst leren omgaan zodat zij hun faalangst kunnen verminderen. Deze training is tevens geschikt voor leerlingen die last hebben van examenstress.
Hoe meld je aan voor de faalangstreductietraining?
De mentor meldt leerlingen bij de trainers aan met een toelichting. 
Vervolgens bekijken de trainers het dossier en de aanmelding van de leerlingen en of zij de leerling kunnen helpen. Daarna wordt de leerling uitgenodigd voor een intakegesprek en wordt de hulpvraag in kaart gebracht. 
Ouders worden benaderd voor toestemming voor deelname.  
