SOVA training
Wat is SOVA training?
SOVA training staat voor SOciale VAardigheidstreining. Het doel van de SOVA training is eigenlijk heel simpel: de kinderen hun zelfvertrouwen teruggeven zodat ze weer durven “mee te doen” met de andere kinderen. Daarnaast is het doel om de sociale vaardigheden te versterken zodat de kinderen betere contacten met leeftijdsgenoten kunnen opbouwen. Ook leren de kinderen hoe ze kunnen reageren als ze van leeftijdsgenoten een afwijzende reactie krijgen. 
Voor wie is SOVA training?
De SOVA training is voor leerlingen uit klas 1. De training is met name geschikt voor kinderen die tekorten hebben aan sociale vaardigheden. Hierdoor zijn de kinderen niet altijd in staat om te voldoen aan de eisen van de omgeving en leeftijdsgenoten. De kinderen hebben de neiging hier angstig van te worden waardoor ze in sociale situaties nog slechten gaan functioneren. Hierdoor komen de kinderen in een negatieve spiraal terecht. 
Hoe meldt je je aan voor de SOVA training?
De mentoren kunnen leerlingen uit hun mentorklas aanmelden bij de trainers met daarbij een toelichting. Vervolgens bekijken de trainers, eventueel met vragenlijst, of zij de leerling kunnen helpen. 
Daarna wordt de leerling uitgenodigd voor een intakegesprek en wordt de hulpvraag in kaart gebracht.
Ouders worden voorafgaand aan deelname van de training benaderd om toestemming te geven voor deelname. 

